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Ata da 6ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa 

           do  Estado  da  Bahia, 

em  1º de março de 2012. 

Presidência do Senhor Deputado Álvaro Gomes (3º Secretário). À hora regimental, 

através da lista de presença, verificou-se o comparecimento dos seguintes Srs. Deputados: 

Aderbal Fulco Caldas, Adolfo Menezes, Adolfo Viana, Alan Sanches, Álvaro Gomes, Ângelo 

Coronel, Augusto Castro, Bruno Reis, Cacá Leão, Capitão Tadeu, Carlos Geilson, Carlos 

Ubaldino, Cel. Gilberto Santana, Claúdia Oliveira, Delegado Deraldo, Elmar Nascimento, Euclides 

Fernandes, Eures Ribeiro, Fabrício Falcão, Fátima Nunes, Gildásio Penedo, Graça Pimenta, J. 

Carlos, Joacy Dourado, João Bonfim, José de Arimatéia, Joseildo Ramos, Leur Lomanto Júnior, 

Luciano Simões, Luiza Maia, Luizinho Sobral, Marcelo Nilo, Maria Luiza, Maria Luiza Laudano, 

Mário Negromonte Júnior, Neusa Cadore, Pastor Sargento Isidório, Paulo Azi, Paulo Rangel, 

Pedro Tavares, Reinaldo Braga, Ronaldo Carletto, Rosemberg Pinto, Sandro Régis, Sidelvan 

Nóbrega, Targino Machado, Tom Araújo, Vando, Yulo Oiticica e Zé Raimundo (50). Havendo 

número regimental, o Sr. Presidente, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão, e 

comunicou o seguinte expediente despachado pela Presidência: ofícios dos Deputados Kelly 

Magalhães e Coronel Gilberto Santana, justificando suas ausências em sessões plenárias. O Sr. 

Presidente registrou homenagem às mulheres do Estado da Bahia pelo Dia Internacional da 

mulher, atendendo questão de ordem do Deputado Cacá Leão. PEQUENO EXPEDIENTE – A 

Deputada Graça Pimenta teceu considerações acerca da crise financeira do Hospital Aristides 

Maltez, em razão da dívida da Secretaria Municipal de Saúde de Salvador que compromete a 

estrutura da instituição. Abordou afirmação do Presidente da Liga Baiana contra o câncer, médico 

Aristides Malltez Filho, que o hospital corre sérios riscos de fechar as portas e que 60% dos 

pacientes atendidos são do interior da Bahia; em seguida, ressaltou que o município de Salvador 

não tem condição de manter hospital deste porte. Considerou imprescindível o aumento de 20% 

do repasse dos recursos federais para o hospital fazer face à demanda do SUS. A Deputada 

Luiza Maia apresentou sugestão aos deputados, no sentido de participarem de uma campanha 

com depósito identificado de mil reais e as prefeituras dois mil reais, durante dois meses na conta 

do Hospital Aristides Maltez, ressaltando a articulação de audiência pública da Comissão de 

Saúde desta Casa. Por fim, abordou a importância da campanha nas redes sociais em defesa do 

Hospital Aristides Maltez. O Deputado Álvaro Gomes comentou os avanços na Assembléia 

Legislativa e ressaltou o Projeto de Lei n° 19.006/2010, de sua autoria, que versa sobre a ficha 
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limpa. O Deputado Elmar Nascimento comentou sobre a PEC que apresentou nesta Casa, 

assinada por 43 deputados, reproduzindo o projeto “Ficha limpa” que tramita no Congresso 

Nacional, de iniciativa do Senador Pedro Traque. Anunciou que a matéria conta com o apoio do 

Procurador de Justiça do Estado da Bahia, bem como a audiência pública, na próxima segunda–

feira, com o Presidente da ABI, com o Presidente da OAB/BA e com o Arcebispo de Salvador. O 

Deputado Mário Negromonte Júnior parabenizou o novo Ministro da Pesca e Aquicultura, 

Senador Marcelo Crivella, do PRB. Considerou importante a aprovação da PEC/ficha limpa. 

Destacou a importância da Prefeitura de Salvador buscar entendimento para a questão da crise 

do Hospital Aristides Maltez. O Deputado Paulo Azi ressaltou que recebeu a indicação para 

liderar o Bloco da Minoria como uma missão e responsabilidade renovada, por entender a 

importância e o papel das Oposições, tanto no parlamento como na consolidação do processo 

democrático do Estado. Alertou que a Oposição vai cobrar do Governador Jaques Wagner os 

compromissos assumidos na última campanha eleitoral e advertiu que a Bancada pretende fazer 

com que o parlamento venha,efetivamente, apreciar, discutir e debater os temas relevantes e 

importantes para a sociedade.O Deputado Joseildo Ramos convidou os deputados para 

participarem de um debate público acerca do processo de privatização que aconteceu, às 17:00, 

daquele dia. O Deputado Carlos Geilson destacou o trabalho empreendido pelo Líder Reinaldo 

Braga que findou no dia anterior e ressaltou a escolha do Deputado Paulo Azi para Liderança da 

Bancada da Oposição. Defendeu mecanismo eficaz no combate à violência no estado da Bahia, 

ressaltando que Feira de Santana bateu recordes de mortes violentas no mês de fevereiro. 

GRANDE EXPEDIENTE – O Deputado José de Arimatéia comentou a notícia veiculada na 

imprensa dando conhecimento da nomeação do novo Ministro da Pesca e Aqüicultura Marcelo 

Crivella, do PRB, ressaltando que estará em Brasília no dia seguinte para a posse. Em seguida, 

detalhou a biografia do Senador Marcelo Crivella. Manifestou preocupação com a situação do 

Hospital Aristides Maltez, registrando o encaminhamento de ofício ao Diretor do Hospital, Dr. 

Aristides Maltez Filho, convidando-o para comparecer na Comissão de Saúde desta Casa, na 

próxima terça-feira, para juntamente com deputados, Presidente da UPB, prefeitos e autoridades 

contribuírem com ações em defesa da instituição.O orador foi aparteado pelos Deputados Paulo 

Azi e Maria Luiza Laudano. O Deputado Luciano Simões concordou com a explanação do 

Secretário do Meio Ambiente, naquele dia, em relação ao projeto de política Estadual de Meio 

Ambiente. O Deputado Reinaldo Braga agradeceu a imprensa que cobre esta Assembleia 

Legislativa pela distinção que lhe fora concedida “Deputado de destaque”. O Deputado Álvaro 

Gomes esclareceu que o Projeto de Lei nº. 19006/2010, é uma reprodução do projeto “Ficha 

limpa” nacional. O Deputado Zé Raimundo em questão de ordem, em nome da Bancada, 

apresentou uma Moção de pesar à família de Carlos Alberto Vieira sub-oficial da Marinha, natural 
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de Vitória da Conquista, vítima de trágico acidente ocorrido na Base Comandante Ferraz 

Figueiredo na Antártida. Constatada a presença de doze deputados em Plenário, após 

verificação de quorum solicitada, em questão de ordem, pelo Deputado Zé Raimundo e 

referendada pelo Deputado Carlos Geilson, o Sr. Presidente declarou encerrada a Sessão, na 

qual deixaram de comparecer os seguintes Srs. Deputados: Ângela Sousa, Bira Corôa, Herbert 

Barbosa, Ivana Bastos, Kelly Magalhães, Luiz Augusto, Marcelino Galo, Maria Del Carmen, 

Nelson Leal, Roberto Carlos, Rogério Andrade, Temóteo Brito e Zé Neto (13). 

PRESIDENTE - 

                      1º SECRETÁRIO -  

                       2º SECRETÁRIO - 

 
 

 


